
 

Procès-verbal de la réunion QHCA 

 

8 novembre 2023 

 

Présent. Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Daniel Kingsley, Sherry 

Vaillancourt, Sylvie Charbonneau, Suzanne Clendinning, Jim Rycroft, 

Michel Pichette, Toni Hermkens, Richard Rice, Randa El-Kadi et Jodi 

Courchaine 

 

Invité spécial. Bailey 

 

Regrets; Sue Guarda, Mark Tweddle 

 

1. La réunion est ouverte à 19 heures. Denis souhaite la bienvenue à tous 

ceux qui sont venus ainsi qu'à ceux en ligne. 

 

2. Approbation de l'ordre du jour par Dan et Richard 

 

3. Procès-verbal du 6 septembre 2023 approuvé par Jim et Sherry. Ceux-ci 

peuvent être trouvés sur notre site Web 

 

4. Remarques liminaires. 

Denis mentionne que nous avons un nouveau sponsor. Acres verts. C'est 

une entreprise de soufflerie à neige. 

 

5. Rapport du trésorier. Rien à signaler 

 

6. Jim mentionne que la requête en rejet a été adoptée concernant le projet 

du 360 Kennedy Lane Est. Jim et Randa ont parlé de la réunion à laquelle 

ils ont assisté. Ils ont évoqué le manque de drainage et de stationnement 

adéquats. 

 



 

7. Centre de ressources Orléans-Cumberland. 

 

Jeanine a suivi la formation de soutien au réseau de quartier après incident 

le 12 septembre 2023. 

 

Un peu de contexte. L'initiative découle de la Stratégie de lutte contre la 

violence dans les rues d'Ottawa et contre les gangs, soutenue par 

Prévention du crime Ottawa. 

 

L'objectif est d'apporter un soutien et des ressources aux quartiers touchés 

par des incidents violents ou traumatisants. Certaines réactions des 

victimes d'un incident majeur sont le choc/l'engourdissement, les émotions 

et le chagrin intenses, la culpabilité, la culpabilité du survivant, la colère/le 

ressentiment, la dépression, l'isolement, la panique, l'incapacité de 

reprendre ses activités normales, une réaction tardive et un retard dans les 

décisions importantes. 

 

8. a) Notre site Web est toujours bon. Aucun virus détecté. Il aimerait avoir 

des photos de nos événements afin de pouvoir les publier. Denis lui 

enverra ce qu'il a. Tous les restes de nourriture de notre dernier 

événement ont été soit retournés aux magasins, soit donnés au Centre 

communautaire de ressources Orléans-Cumberland. Nous allons 

renouveler notre licence. 

b) Notre page Facebook fonctionne toujours très bien. Certaines personnes 

ont été supprimées car il s'agit de faux noms. 

 

9. Mise à jour de l'Association récréative. 

Nous avons en fait 3 patinoires dans les Hauts. L'ensemble sera 

opérationnel grâce aux bénévoles. Fred Sherwin devra annoncer dans son 

journal local que les trois patinoires fonctionneront. 

 

10. Planification des hauteurs de Queenswood 



 

Il a été décidé de reporter cette question à une autre réunion. 

 

11. Événements 2023 

a) Le Festival d'hiver aura lieu provisoirement le 27 janvier 2024. 

b) La date du Spring Fling est provisoirement le 4 mai 2024. Nous 

demanderons à l'église de St Helens si elle accepterait de faire la sécurité 

des vélos. 

 

12. Nouvelles affaires 

Dan a découvert qu'obtenir une surveillance de quartier demande 

beaucoup de travail. Nous aurions besoin de capitaines de rue. Il a été 

convenu qu'un sondage serait envoyé et que la police devrait être 

impliquée dans une sorte de présentation. 

 

13. Questions en ligne. 

Il a été mentionné que pour certaines personnes, ce qui représentait 

autrefois cinq minutes de marche jusqu'à un arrêt de bus prend désormais 

environ 20 minutes. OC transpo devra changer pour faciliter la vie du 

public. Matt Luloff sera invité à aider. Le TLR sera désormais prêt au 

printemps 2025. 

 

14. Mot de clôture de notre président. 

Denis remercie tous les participants. Il a mentionné que nous devrions 

avoir des gens pour assister à nos réunions. 

 

15. Nous tiendrons notre AGA le mercredi 7 février 2024. Les postes sont 

pour le président, le trésorier, le secrétaire, les membres ordinaires et le 

webmestre. 

Notre prochaine réunion aura lieu le 6 décembre. Apportez un chapeau de 

Père Noël 

 

16. La réunion a été levée à 20 h 05. 


